


Smrtonosné mRNA vakcíny jsou podle Slovenské akademie věd i Státního ústavu pro kontrolu léčiv bezpečné. Agenti farmaceutických firem převlečení za odborníky ve službách státu odpověděli vládnímu zmocněnci Kotlárovi

 infovojna.bz/article/smrtonosne-mrna-vakciny-su-podla-slovenskej-akademie-vied-aj-statneho-ustavu-pre-kontrolu-lieciv-bezpecne

Zmocněnec vlády SR pro prověření procesu řízení a managementu zdrojů během pandemie Peter Kotlár adresoval Slovenské akademii věd a Státnímu ústavu na kontrolu léčiv otázky o mRNA vakcínách. Tzv. odborníci ze ŠÚKL a SAV mu ve svých stanoviscích odpověděli. Emeritní profesor veřejných financí na Leibnizově univerzitě v německém Hannoveru Dr. Stefan Homburg mezitím dne 2. listopadu 2024 uspořádal v německém Bundestagu konferenci s názvem "3. Corona symposium", na které zaznělo, že spolkový institut pro kontrolu a prevenci nemocí se sídlem v Berlíně - Institut Roberta Kocha (RKI) se během tzv. pandemie v mnoha ohledech řídil na základě požadavků politiků. 2021 v interních materiálech RKI uvádí, že není známa ani účinnost vakcíny, ani doba trvání ochrany, kterou poskytuje. Uváděla také, že dosud neexistuje evidence, že by vakcína bránila přenosu infekce. veřejnými prohlášeními RKI, že jsou vakcíny safe&effective (bezpečné a efektivní).

Vědečtí pracovníci a pracovnice Slovenské akademie věd reagovali na veřejně položené otázky o mRNA vakcínách proti onemocnění COVID-19, na které se ptal spolemněnec vlády Slovenské republiky pro prověření procesu řízení a managementu zdrojů během pandemie COVID-19 Peter Kotlár.

Vážený pane zmocněnec vlády Slovenské republiky,

děkujeme za Váš zájem o problematiku vakcín používajících technologii mRNA. Váš zájem nás těší o to víc, že tato problematika je dokonce nad rámec Vašich úkolů vyplývajících ze schváleného

Statutu zmocnění vlády České republiky pro prověření procesu řízení a managementu zdrojů během pandemie COVID-19.

Podotýkáme, že odpovědi na Vaše dotazy jsou běžně dostupné v publikovaných materiálech a studiích dostupných především na www.pubmed.gov. Na komplexní otázky biologie je často velmi obtížné nebo dokonce nemožné poskytnout jednoduché odpovědi, protože biologické systémy jsou extrémně složité a závisí na množství vzájemně propojených faktorů. Mnohé biologické jevy, jako například evoluce, chování organismů, fungování buněk nebo fungování imunitního systému, se projevují v dynamických procesech, které mohou být ovlivněny různými vnějšími a vnitřními faktory. Některé základní principy nebo modely, jako je přirozený výběr, zákony dědičnosti, struktura DNA apod., sice mohou být prezentovány jednoduše, ale stále jsou součástí širšího a složitějšího obrazu, který vyžaduje hlubší zkoumání. Přestože lze nabídnout zjednodušené odpovědi, tyto se často nevyhnou ztrátě detailů a kontextu, který je nezbytný pro pochopení daného tématu.

Pro pochopení komplexních biologických jevů a procesů tak nestačí uvažovat o jednoduchém popisu částečných biologických pochodů vytržených z kontextu. Každá jednoduchá odpověď poskytuje pouze neúplný obraz o tom, co se v organizmu děje a jaký to má na jeho fungování dopad. Porozumění a správná interpretace výsledků studií preklinického a klinického vědeckého výzkumu jsou také závislé na poznání moderních experimentálních postupů. Mnohé, v současnosti běžně používané, detekční metody dokáží stanovit velmi nízké hladiny různých látek. I velmi přesná měření, pokud jsou interpretována bez podrobné znalosti použitých experimentálních technik, mohou poskytnout výsledky, které nemusí mít biologický, praktický nebo experimentální význam. Samotná přítomnost detekovaných látek v takovém případě nevyovídá o jejich funkci nebo účinku.

1. Zůstávají nanolipidové partikuly s obsahem mRNA v místě vpichu, nebo následně po průchodu lymfatickým systémem cirkulují v krevním řečišti?

Využití lipidových nanočástic jako nosičů DNA/RNA se v biologii a medicíně zkoumá již desetiletí. Farmakokinetika lipidových nanočástic a mRNA byla dokumentována v preklinických studiích dodaných při registraci mRNA vakcín proti onemocnění COVID-19, jakož i v nedávných studiích, které stručně popíšeme níže. Výsledky předklinických studií předložených při registraci jsou veřejně dostupné na webovém sídle Evropské lékové agentury (European Medicines Agency, EMA, www.ema.europa.eu) pro vakcínu Comirnaty, jakož i vakcínu Spikevax. U vakcíny Comirnaty byla studována exprese surogátního proteinu kódovaného v dodané mRNA. Proteinová exprese byla vyhodnocena 6 hodin, 24 hodin, 48 hodin, 72 hodin, 6 dní a 9 dnů po intramuskulárním (im) podání. Expres v místě podání av oblasti jater byla přechodná, nejvyšší hodnoty byly detekovány 6 h po podání a postupně klesly. Distribuce radioaktivně značených lipidových nanočástic obsahujících modRNA surogátního proteinu po im podání ukázala, že nejvyšší koncentrace značených lipidových nanočástic byla v místě podání a v játrech. Distribuce ve tkáních byla pozorována 8–48 h po podání, především v játrech (celkem až do 21,5 % podané dávky), slezině ($\leq 1,1$ %), nadledvinkách ($\leq 0,1$ %) a vaječnicích ($\leq 0,1$ %). Nejvyšší koncentrace v plazmě byla pozorována 1–4 h po podání.

Detaily předklinických studií (včetně farmakokinetiky) pro vakcínu Comirnaty jsou veřejně dostupné na webovém sídle EMA v dokumentu

https://www.ema.europa.eu/en/documents/assessmentreport/comirnaty-epar-public-assessment-report_en.pdf. Předklinické studie pro vakcínu Spikevax sledovaly distribuci lipidových nanočástic obsahujících surogátní mRNA po jejich podání. Nejvyšší koncentrace ve tkáních byly pozorovány 2–24 h po podání. Zvýšené (ve srovnání s plazmou) koncentrace byly pozorovány v místě

podání, v místních lymfatických uzlinách, ve slezině a v oku. Nízké koncentrace byly zaznamenány v srdci, v plicích, ve varlatech, v mozkové tkáni a v játrech. Eliminační poločas podané mRNA byl stanoven na 14,9 hv místě podání, 34,8 hv proximálních lymfatických uzlinách, 31,1 hv distálních lymfatických uzlinách a 63 hv slezině. Podaná mRNA tak byla rychle eliminována z tkání pod jím podání.

Detaily preklinických studií (včetně farmakokinetiky) pro vakcínu Spikevax jsou také veřejně dostupné na webovém sídle EMA v dokumentu

https://www.ema.europa.eu/en/documents/assessmentreport/spikevax-previous-covid-19-vaccine-moderna-epar-public-assessment-report_en.pdf. Předklinická data ukázala, že při im podání mRNA

vakcín zůstávaly mRNA a lipidové nanočástice dominantně v místě podání a v místních lymfatických uzlinách. Ve sledovaných tkáních se koncentrace rychle snižovala během 9 dnů. Kinetika lipidových nanočástic a mRNA byla dále studována mj. u 19 dobrovolníků přeočkovaných bivalentní mRNA vakcínou Spikevax (<https://doi.org/10.1021/acsnano.4c11652>). Po im podání dosáhla hladina lipidových nanočástic v plazmě svého vrcholu v průměru 1,1 dne po podání a klesla na úroveň pozadí do 7. dne po podání. Hladina mRNA dosáhla svého vrcholu v plazmě v průměru 1,3 dne po podání a nízké hladiny mRNA byly detekovatelné u některých účastníků studie do 15. dne po podání.

Podotýkáme, že moderní detekční metody jsou vysoce citlivé, díky čemuž dokážou zachytit i velmi nízké množství detekovaných látek, např. lipidových nanočástic, molekul mRNA, nebo proteinů kódovaných příslušnou mRNA/modRNA. Samotná přítomnost extrémně malého množství látky však nutně neznamená. Navíc, detekční metody mohou zaznamenávat i přítomnost malého množství degradovaných a biologicky neúčinných částí původně podaných látek. Výsledky jednotlivých studií tak nemohou být

jednoduše prezentovány samostatně, ale musí být posuzovány v kontextu velkého množství dalších studií používajících správné vědecké postupy.

2. Pokud cirkulují v krevním řečišti, je možné, že se následně stávají součástí krevních konzerv při dárcovství krve?

Vzhledem ke známé farmakokinetice lipidových nanočástic a molekul mRNA je extrémně nepravděpodobné, aby se tyto dostaly do krevních konzerv, viz výše. V České republice lze darovat krev až po uplynutí více než 14 dnů po očkování mRNA vakcínami. Po odběru prochází krev zpracováním a kontrolou před skladováním. Při transfuzi se většinou používají jen určité složky krve (např. červené krvinky nebo plazma), což ještě více snižuje velmi nízkou pravděpodobnost přítomnosti lipidových nanočástic a mRNA. Z dostupných klinických dat také nejsou známy žádné případy, kdy by lipidové nanočástice nebo molekuly mRNA přešly do krevních konzerv a následně byly přeneseny na příjemce transfúze.

Dostupné preklinické a klinické údaje, biologické mechanismy a standardní postupy dárcovství krve prakticky vylučují možnost, že by lipidové nanočástice nebo mRNA z vakcín mohly být přítomny v krevních konzervách. Jak jsme poznamenali výše, možnost detekce velmi nízkých hladin zbytků lipidových nanočástic nebo mRNA v jakýchkoli vzorcích nutně neznamena, že tyto detekované látky jsou biologicky účinné.

3. Souhlasíte s vyjádřením RNDr. Borise Klempu, DrSc., že po aplikaci mRNA preparátů tyto nanolipidové partikuly necirkulují v krvi?

Nepodařilo se nám identifikovat konkrétní vyjádření, které je předmětem Vaší otázky, a není jasný ani kontext, ve kterém k podobnému vyjádření mělo dojít. Podotýkáme však, že při stručných vyjádřeních a především při následné interpretaci a medializaci těchto vyjádření dotýkajících se komplexních biologických témat

může dojít k mediálnímu zjednodušení popisovaných procesů, přestože původní vyjádření jsou věcně správná. Vyjádření ke komplexním biologickým tématům, jakož i interpretace výsledků komplexních biologických studií mohou být posuzována pouze v příslušném kontextu. Vybírání jednotlivých výroků nebo částečných výsledků není v souladu se správnou vědeckou praxí a nepřispívá k porozumění jakékoli problematiky.

4. Byly provedeny analýzy mRNA preparátů používaných při vakcinaci proti onemocnění COVID-19 na vašich pracovištích? Pokud ano, jaké?

Slovenská akademie věd není institucí, která by se měla zabývat a ani se nezabývá analýzou mRNA preparátů používaných při vakcinaci proti onemocnění COVID-19. Všechny otázky týkající se bezpečnosti mRNA preparátů používaných při vakcinaci proti onemocnění COVID-19 spadají do působnosti Evropské lékové agentury a relevantní údaje lze nalézt na jejím webovém sídle. Vakcíny používané v Evropské unii splňují předem nastavené přísné parametry účinnosti a bezpečnosti. Každá šarže vakcíny je testována jak příslušným výrobcem, tak akreditovanou nezávislou laboratoří pro kontrolu léčiv (Official Medicines Control Laboratory, OMCL). Při propouštění vakcín na národní trh neprovádějí členské státy EU další kontroly.

Na národní úrovni jsou evropské podmínky implementovány Státním ústavem pro kontrolu léčiv (ŠÚKL), který postupuje vždy striktně v souladu s přísně nastavenými kritérii pro bezpečnost léčiv, včetně vakcín. Upozorňujeme také, že i po schválení vakcín probíhá neustálý monitoring jejich bezpečnosti a účinnosti v populaci. Takový dohled umožňuje identifikovat vzácné nežádoucí účinky a zajistit, aby přínosy vakcín vysoce převažovaly nad riziky.

Věříme, že poskytnuté informace přispějí k lepšímu pochopení problematiky mRNA vakcín.

S pozdravem

vědeční pracovníci a vědecké pracovnice Slovenské akademie věd

ŠÚKL: Vakcíny mRNA proti COVID-19 jsou bezpečné a důkladně kontrolované

Vakcíny mRNA proti COVID-19 jsou bezpečné a účinné. Prošly důkladným vědeckým hodnocením a splňují všechny přísné regulační standardy Evropské unie. Jejich přínosy převažují nad možnými riziky. Informovala o tom mluvčí Státního ústavu na kontrolu léčiv (ŠÚKL) Lucia Balážiková.

Vakcíny jsou podle ŠÚKL jedním z neúčinnějších nástrojů na ochranu zdraví a prevenci závažných onemocnění. Na jejich posuzování se podílejí mezinárodní týmy odborníků - vědců, lékařů, farmaceutů či biologů. Očkovat mRNA vakcínami se začalo před více než čtyřmi lety a do března 2023 bylo celosvětově podáno více než 13 miliard dávek.

"Dnes už máme k dispozici velké množství údajů, které jednoznačně ukazují, že přínosy mRNA vakcín výrazně převyšují nad možnými riziky," řekl ředitel ŠÚKL Roman Dorčík.

Deklaruje, že úkolem státního ústavu je zajistit, aby všechny vakcíny, které se dostanou ke slovenským pacientům, byly bezpečné, účinné a kvalitní. Ústav podle jeho šéfa přistupuje k povinnosti poskytovat jasné a vědecky podložené informace zodpovědně a s maximální transparentností.

Evropská unie patří mezi regiony s nejpřísnějšími lékovými regulacemi na světě. ŠÚKL se ve věci mRNA vakcín obrátil i na Evropskou lékovou agenturu (EMA). ***"Na základě dat dodaných při registraci vakcín můžeme shrnout, že ve studiích na zvířatech, ve kterých se používaly mnohem vyšší dávky vakcín než ty, které jsou používány u lidí, zůstávala mRNA a lipidové***

nanočástice zejména v místě podání injekce a v lymfatických uzlinách. Jejich koncentrace se rychle snižovala během devíti dnů, což potvrzuje jejich rychlé odbourávání," konstatovala EMA.

Pouze malé množství látky se podle lékové agentury dostalo do jiných tkání, a to zejména do jater, která plní funkci čištění a filtrace krve. To znamená, že právě prostřednictvím jater se látky z těla metabolizují a odbourávají. V játrech dochází k odbourávání mnoha běžně používaných léků a také jiných látek, mezi něž patří například i alkohol, vysvětlil ŠÚKL.

Poukázal na to, že všechny léky včetně vakcín mohou vyvolat nežádoucí účinky. Ty se však nemusí projevit u každého. Očkování je třeba konzultovat s ošetřujícím lékařem, který zná zdravotní anamnézu pacienta. ***"Cílem státního ústavu není diskusi o možných rizicích skrývat. V souvislosti s vakcínami jejich veřejnosti jasně a srozumitelně vysvětlujeme už od začátku pandemie,"*** doplnil Dorčík.

Zmocněnec vlády SR pro prověření procesu řízení a managementu zdrojů během pandemie Peter Kotlár koncem října 2024 adresoval České akademii věd a Státnímu ústavu na kontrolu léčiv otázky o mRNA vakcínách . Myslí si, že neočkovaný pacient může být příjemcem krve od očkovaného, a tak být za své vůli. neprověří bezpečnost a účinnost mRNA vakcín, byl by iv tomto ohledu velmi zdrženlivý při dárcovství krve a také při příjmu transfúze.

Emeritní profesor veřejných financí na Leibnizově univerzitě v německém Hannoveru Dr. Stefan Homburg uspořádal dne 2. listopadu 2024 v německém Bundestagu konferenci s názvem "3. Corona symposium", na které zaznělo, že německý spolkový institut pro kontrolu a prevenci nemocí se sídlem v Berlíně - Institut Roberta Kocha (RKI) se během tzv. pandemie v mnoha ohledech řídil na základě požadavků politiků. Takže zatímco němečtí politici.

prohlašovali, že opatření jsou diktována doporučeními RKI, která jsou založena pouze a jen na vědeckých poznatcích, bylo tomu v mnoha případech naopak.

Již v lednu 2021 v interních materiálech RKI uvádí, že není známa ani účinnost vakcíny, ani doba trvání ochrany, kterou poskytuje. Uváděla také, že dosud neexistuje evidence, že by vakcína bránila přenosu infekce. Homburg upozorňuje na to, že interní komunikace tvoří ostrý kontrast s veřejnými prohlášeními RKI, že jsou vakcíny safe&effective (bezpečné a efektivní).

Německý ministr zdravotnictví Karl Lauterbach v době, do které je komunikace v rámci RKI datována, prosazoval povinné očkování s argumentem, že vakcína brání přenosu infekce.

Další interní komunikace zaměstnanců RKI z března 2021 se zaměřovala na vakcínu firmy Astra Zeneca. Diskutovalo se o tom, že vakcína způsobuje trombózy, a RKI sledoval, jak německý institut Paula Erlicha registroval a zpracovával řadu hlášení o podezření na nežádoucí účinky.

Více v článku [ZDE](#) .

Diskuse o původu Covidu-19 a zákaz mRNA injekcí

Stanfordova univerzita mezitím začátkem října 2024 otevřela diskusi o pandemické politice a původu Covidu-19.

Virus SARS-CoV-2 má místo štěpení ve furinovém jádru, které u jeho blízkých příbuzných chybí. Toto furinové štěpné místo se ve wuhanské variantě objevilo rok poté, co vědci navrhli jeho vložení v rámci výzkumu rozšiřování funkce viru. Zkoumání genomu viru SARS-CoV-2 navíc jasně ukazuje, že tento virus má ve srovnání se svými příbuznými mnoho odlišných změn DNA, prohlásil během panelové diskuse počítačový biolog a epidemiolog Alex Washburne, který jako jeden z prvních vědců diskutoval o teorii laboratorního původu viru.

Vítr svobody podle profesora medicíny, epidemiologie a populačního zdraví na Stanfordově univerzitě Dr. Johna Ioannidise bude s nástupem nového amerického prezidenta vát silněji.

Více v článku a videu [ZDE](#) .

Zdravotnická rada amerického státu Idaho jako první v USA na svém zasedání dne 22. října 2024 odmítla nabízet lidem vakcíny proti Covid-19. „Tento experiment s genovou terapií mRNA se ukáže jako jeden z nejostudnějších příkladů democidy v dějinách světa,“ prohlásil člen rady Southwest District Health.

Více v článku [ZDE](#) .

Plandemie, smrtonosné mRNA injekce, biologické zbraně a terorismus páchaný proti lidem

Zmocněnec vlády k prošetření managementu pandemie Peter Kotlár předložil 2. října 2024 vládnímu kabinetu zprávu k prověřování pandemie. Na tiskové konferenci hovořil o několika podezřeních o neúčinnosti a nebezpečnosti mRNA vakcín či o umělém původu COVID-19. Ve své zprávě mimo jiné vládě doporučil zastavení očkování těmito vakcínami do prokázání jejich bezpečnosti a účinnosti.

Jeho tvrzeními jsou znepokojeni zpolitizovaní vědci z Virologického ústavu Biomedicínského centra Slovenské akademie věd, představitelé Lékařské fakulty UK v Bratislavě, či Univerzitní nemocnice Bratislava.

Kriticky se k jeho zprávě stavěla opozice, ale také někteří členové koalice, bývalá ministryně zdravotnictví Zuzana Dolinková (Hlas-SD), ale i prezident SR Peter Pellegrini.

Naopak, synovec zavražděného prezidenta USA Johna. F. Kennedyho - Robert F. Kennedy mladší, který donedávna kandidoval na funkci amerického prezidenta, ve svém dopise vyjádřil podporu vládnímu zmocněnci MUDr. Petru Kotláři a premiérovi Robertu Ficovi

odmítnout totalitní zdravotnické předpisy IHR od WHO a pochválil úsilí Slovenska vyšetřit původ Covid-19 a zastavit očkování lidí mRNA vakcínami.

Rovněž i členové občanského sdružení Křesťanští senioři paměť národa v otevřeném dopise napsali , že plně stojí za stanoviskem vládního zmocněnce MUDr. Petra Kotláře. **"Použití mRNA vakcín musí být doloženo jednoznačným prokázáním jejich bezpečnosti. Pokud se to neprokáže, jejich použití je třeba zastavit,"** uvedli.

Americký nukleární a preventivní kardiolog Dr. Richard M. Fleming, o kterém Donald Trump, v případě zvolení za prezidenta USA, uvažuje jako o možném ministru zdravotnictví v jeho vládě, ve svém videu zveřejněném 11. října 2024 reagoval na nevědecké vyjádření virologa Borisa Klempu, které prezentoval v Sorosovém deníku SME, když se snažil zosměšňovat správu vládního splnomocněnce MUDr. Petra Kotláře.

Viac v článku [TU](#).

Uznávaný slovenský kardiochirurg Viliam Fischer medzitým vo svojom videu, zveřejněném 10. října 2024, přiblížil názory množství slovenských, českých, evropských a dalších lékařů a vědců z celého světa, včetně nositelů Nobelovy ceny, kteří argumentují proti smrtelným anticovidovým injekcím & nezmyselným a devastacím protipandemickým opatřením.

Viac v článku a videu [TU](#).

Fatálně až smrtelné dopady anticovidových injekcí

Popřední český vědecký pracovník rekombinantních vakcín Prof. RNDr. Jaroslav Turánek, DSc. vloni varoval před tím, že plazmidy ve vakcínách mohou kontaminovat naši DNA. Očkování proti Covid-19 zároveň přirovnal k eutanázii.

Viac v článku a videu [TU](#).

Pozrite si tiež 1. časť dokumentárnej série investigatívneho portálu inFAKTA pod názvom “**Obchod so strachom**”, ktorá v súvislosti s covidizmom odhaľuje nielen to, aké informácie mainstreamové médiá zverejňovať počas pandémie nechceli, nechcú a prečo, ale obnažuje aj osoby a lobistické štruktúry, ktoré na nej profitovali.

Viac vo videu TU.

Dr. Richard Fleming v júni tohto roku požiadal Slovensko, aby vyzvalo USA vyšetriť, obviniť a stíhať osoby zodpovedné za financovanie a vývoj biologických zbraní akým je SARS-CoV-2.

Viac vo videu a článku TU.

Predseda vlády SR Robert Fico vo svojom parlamentnom vystúpení na Hodine otázok dňa 24. októbra 2024 spochybnil význam očkovania proti koronavírusu a hovoril o experimentálnych vakcínach, ktoré podľa neho spôsobujú ľuďom nielen vážne zdravotné problémy, ale aj smrť. Dodal, že v rámci očkovania anticovidovými injekciami ide o obrovský biznis. „**Je otázka času, kedy zhromaždíme všetky informácie ohľadne covidu,**“ vyhlásil v parlamente predseda vlády.

Viac v článku a videu TU.

Fico predtým plne podporil splnomocnenca vlády SR pre preverenie procesu riadenia a manažovania zdrojov počas pandémie COVID-19 Petra Kotlára pri jeho práci.

Molekulárna biologička a šéfka súkromného laboratória Tilia Laboratories MUDr. Soňa Peková v najnovšom rozhovore taktiež vyjadrila podporu snahám vládneho splnomocnenca, poďakovala Petrovi Kotlárovi za odvahu informovať o nebezpečenstve mRNA vakcín a priblížila aj šokujúce výsledky klinického testovania anticovidových injekcií od Pfizeru a Moderny.

Viac v článku a videu [TU](#).

„Žiadosť MUDr. Petra Kotlára o okamžité zastavenie očkovania vakcínou proti Covid-19 má svoje vážne opodstatnenie. Ide o životy ľudí a budúcich pokolení. Vedecké preverenie vakcíny na Slovensku je jednou z najdôležitejších bezpečnostných otázok pre občanov Slovenska. Nikto nemá právo beztrestne ohrozovať alebo poškodzovať zdravie človeka. Život človeka má posvätný charakter,“ píše biskup Timotej z Byzantského katolíckeho patriarchátu v liste adresovanom premiérovi Robertovi Ficovi a členom jeho vlády.

„Je tu evidentná snaha bagatelizovať a prikrývať zločiny covidovej doby. Totalita jednej pravdy bola charakteristickou črtou pandemického obdobia i v masmédiách, i v politike, i v zdravotníctve a dokonca i v cirkvi. Škody sú nevyčísliteľné, pretože šlo na prvom mieste o zdravie a životy ľudí. Prešetrenie týchto zločinov, ich odsúdenie a adekvátne opatrenia sú garanciou zachovania suverenity i ochrany zdravia a životov slovenských občanov do budúcnosti. Vyjadrujem plnú podporu MUDr. Petrovi Kotlárovi ako splnomocnencovi vlády,“ dodal biskup.

Viac v článku [TU](#).

Namieste je v tejto súvislosti otázka, prečo verejnoprávna STVR doteraz nebola schopná v rámci verejnej debaty uskutočniť relevantnú televíznu diskusiu za účasti odborníkov, v rámci ktorej by občania Slovenskej republiky boli oboznámení s viacerými názormi na túto problematiku.

Pod článkom nájdete chronologicky zoradené články týkajúce sa škodlivosti tzv. vakcín proti Covid-19.

Zdroj: [noviny.sk](#) / [spravy.rtvs.sk](#) / InfoVojna

Články súvisiace s tematikou:

Dvakrát cenzurovaná prelomová studie o pitvách po COVID vakcíně byla plně recenzována a zveřejněna

VIDEO: „Výroky premiéra Fica o fatálních následkoch očkovania vakcínami proti covidu sú veľmi nebezpečné. Vládny splnomocnenec Kotlár polarizuje spoločnosť a šíri v nej strach. Pandémia Covid-19 tu bola. Jeho odborný tím je konšpiračný. mRNA vakcíny nemôžu meniť DNA,“ hovorí bývalá riaditeľka Štátneho ústavu pre kontrolu liečiv Zuzana Baťová

„Pri mRNA vakcínach treba počúvať oficiálne authority,“ odkazuje Slovákom Slovenská lekárska komora, ktorá nielenže ignoruje vážne varovania špičkových odborníkov z celého sveta o zdravotných rizikách aplikácie experimentálnych anticovidových injekcií, ale správa sa ako radikálny obhajca farmaceutických firiem Národná transfúzna služba nielenže ignoruje vážnu hrozbu, ktorú môže potenciálne predstavovať krv darovaná človekom zaočkovaným mRNA vakcínou, ale varovania vládneho splnomocnenca Kotlára drzo označuje za nezodpovedné a ohrozujúce poskytovanie zdravotnej starostlivosti Zdravotnícka rada amerického štátu Idaho ako prvá v USA odmieta ponúkať ľuďom vakcíny proti Covid-19. „Tento experiment s génovou terapiou mRNA sa ukáže ako jeden z najhanebnjších príkladov demociídy v dejinách sveta,“ vyhlásil člen rady Southwest District Health

VIDEO: Stanfordova univerzita otvorila diskusi o pandemické politice a pôvodu Covidu-19. Vítr svobody podle profesora medicíny, epidemiologie a populačního zdraví na Stanfordově univerzitě Dr. Johna Ioannidise bude s nástupem nového amerického prezidenta váť silněji

„Žiadosť MUDr. Petra Kotlára o okamžité zastavenie očkovania vakcínou proti Covid-19 má svoje vážne opodstatnenie. Ide o životy ľudí a budúcich pokolení. Vedecké preverenie vakcíny na Slovensku je jednou z najdôležitejších bezpečnostných otázok pre občanov Slovenska. Nikto nemá právo beztrestne ohrozovať alebo poškodzovať zdravie človeka. Život človeka má posvätný charakter,“

píše biskup Timotej v liste adresovanom premiérovi Robertovi Ficovi a členom jeho vlády

VIDEO: Molekulárna genetička MUDr. Peková verejne poďakovala vládnemu splnomocnencovi Kotlárovi za odvahu informovať o nebezpečenstve mRNA vakcín a priblížila aj výsledky klinického testovania anticovidových injekcií od Pfizeru a Moderny

VIDEO: Vládny splnomocnenec Kotlár položil SAV a ŠÚKL vážne otázky týkajúce sa mRNA vakcín. Ľudské práva sú podľa neho naďalej porušované a vedecké fakty zahmlievané. Prezentoval zároveň obavy, že nezaočkovaní ľudia by mohli cez krvnú transfúziu nedobrovoľne dostať očkovaciu látku

VIDEO: Premiér Fico spochybnil význam očkovania proti koronavírusu a hovoril o experimentálnych vakcínach, ktoré podľa neho spôsobujú ľuďom nielen vážne zdravotné problémy, ale aj smrť. Dodal, že v rámci očkovania anticovidovými injekciami ide o obrovský biznis. „Je otázka času, kedy zhromaždíme všetky informácie ohľadne covidu,“ vyhlásil v parlamente predseda vlády, keď reagoval na kritiku vládneho splnomocnenca Petra Kotlára zo strany rusofóbneho liberála Ondreja Dostála zo SaS, ktorý bol súčasťou vládnej garnitúry páchajúcej počas tzv. pandémie zločiny v mene ochorenia Covid-19

VIDEO: „Hanbím sa za slovenských lekárov, ktorí sa nevedia postaviť za mňa a proti očkovaniu mRNA injekciami. Tu došlo k poškodeniu zdravia ľudí a moje uznesenie je napísané dobre, správne a neznesie žiadne kompromisy. Neustúpim od jeho obsahu alebo sa vzdám pozície splnomocnenca. Za mnou stojí polovica ľudí na Slovensku. Verejnosť je klamaná pseudovedcami. Celá krajina je zvedavá ako bude vláda o mojej správe hlasovať,“ vyhlásil Peter Kotlár

Lekári pre dospelých a deti už môžu očkovať pacientov na Slovensku novou anticovidovou injekciou od Pfizeru

„Hlavní podozriví majú oprávnené obavy,“ píše Združenia slovenskej inteligencie vo svojom stanovisku ku Kotlárovej správe o výsledkoch preverovania pandémie Covid-19

„mRNA vakcíny ľudí chránia pred ochorením bez toho, aby človek musel prejsť samotnou infekciou,“ tvrdí Štátny ústav na kontrolu liečiv

VIDEO: Kryptoprogresívec Drucker útočí na vládneho splnomocnenca za jeho správu o smrtonosných mRNA vakcínach, ktoré označil za biologickú zbraň. Šutaj Eštok hovorí, že Peter Kotlár spochybňuje vedecké fakty aj vedecké authority

VIDEO: Dr. Richard M. Fleming reaguje na dezinformácie šírené virológom Borisom Klempom o tom, že mRNA vakcíny nemenia ľudskú DNA a v názornom klípe nielenže približuje proces jej prepisovania, o ktorom nevzdelaný slovenský mainstreamový propagátor vakcín proti Covid-19 nemá zjavne ani tušenia, ale vyškolil ho aj z toho, ako vôbec vakcíny fungujú, keď nás majú chrániť

Robert F. Kennedy junior vyjadril podporu vládnemu splnomocnencovi MUDr. Petrovi Kotlárovi a premiérovi Robertovi Ficovi odmietnuť totalitné zdravotnícke predpisy IHR od WHO a pochválil úsilie Slovenska vyšetriť pôvod Covid-19 a zastaviť očkovanie ľudí mRNA vakcínami

„Čím sa previnil náš kolega MUDr. Kotlár? Že sa pýta na pôvod vírusu SARS-CoV-2? Ktorý lekár vlastní patent na rozum, že všetko mu je v medicíne jasné, že sa nemôže mýliť? A koľkí z nás lekárov v prípade omylu nájdú v sebe toľko odvahy, aby povedali: prepáčte, odpustite mi, pomýlil som sa ... ? Vládny splnomocnenec oprávnene žiada, aby boli zodpovedané otázky, ktoré položil. A nie je ich málo,“ upozorňuje svojich kolegov lekárov MUDr. Martin Jančuška

„Plne stojíme za stanoviskom vládneho splnomocnenca MUDr. Petra Kotlára. Použitie mRNA vakcín musí byť doložené jednoznačným preukázaním ich bezpečnosti. Pokiaľ sa to nepreukáže, ich použitie treba zastaviť,“ píše členovia občianskeho združenia Kresťanskí seniori pamäť národa v otvorenom liste na podporu splnomocnenca vlády SR pre preverenie procesu riadenia a manažovania zdrojov počas pandémie Covid-19

VIDEO: Zmocnënc slovenské vlády Peter Kotlár vyrazil do války

proti farmaceutické mafii a navrhuje zákaz mRNA vakcín,
odstoupení od smluv s WHO & vyšetření covidového teroru proti
slovenským občanům. Na pomoc si pozval předního amerického
vědce a lékaře Dr. Richarda Fleminga, který se zřejmě stane
ministrem zdravotnictví v Trumpově vládě

VIDEO: Splnomocnenec vlády na prešetrenie manažovania
pandémie Peter Kotlár predložil šokujúcu správu a smrtiacich
dopadoch pichania mRNA vakcín, ktoré označil za biologickú zbraň.
Vyhlásil, že počas vykonštruovanej operácie Covid-19 došlo k
ohrozeniu zdravia ľudí a overeniu si naivity obyvateľov planéty.
podprahovo poslúchať na základe hrozby, ktorú predstavuje umelo
vytvorený vírus v čínskom Wuhane. Ficovu vládu vyzval, aby
očkovanie mRNA vakcínami zastavila

VIDEO: Viroológ Klempa, ktorý aktívne podporoval totalitné covidové
opatrenia aj pichanie smrtonosných anticovidových injekcií, vyhlásil,
že spochybňovanie mRNA vakcín proti covidu vládnym
splnomocnencom Kotlárom je nebezpečné. Koronavírus podľa neho
nebol vyrobený v laboratóriu a pandémia na Slovensku bola.
Odmietol tiež, aby sa viedla akademická debata s názormi iných
odborníkov, ak vedecký konsenzus prezentuje vlastnú verziu
„pravdy“

Splnomocnenec vlády na prešetrenie pandémie Peter Kotlár vo
svojej záverečnej správe odporúča okamžitý zákaz očkovania mRNA
vakcínami proti Covid-19

Vakcíny od Pfizeru ako biologická zbraň a snaha farmaceutického
gigantu potlačiť šírenie informácií o škodlivých účinkoch injekcií proti
Covid-19

Nová štúdia poukazuje na súvislosť medzi pichaním mRNA vakcíny
proti Covid-19 a zjazvením srdcového svalu

Dolinkovej rezort zdravotníctva umožní, aby sa Slováci mohli od 1.
októbra očkovať proti covidu ďalším typom injekcie od Pfizeru
Ministerstvo zdravotníctva pod Dolinkovej vedením pripravuje
očkovanie Slovákov vakcínou proti Covid-19

Na základe českých dat o očkovaní proti Covidu-19 žadá americký

senátor Johnson úřady CDC a FDA o vyšetřování: „České údaje dokládají, že vakcína Moderna zvýšila úmrtnost od okamžiku očkování pro každou věkovou skupinu“

Studie bezpečnosti vakcíny Covid se nikdy neuskutečnila

VIDEO: Onkológ a hematológ MUDr. Lakota prehovoril o vyšetrovacej komisii zameranej na zločiny spáchané počas Doby covidovej, o náhlom rozšírení turborakoviny po očkovaníach anticovidovou injekciou, biznise ohľadne liečenia a prenasladovaní za odborné názory

Americké CDC našlo dôkazy, že vakcíny proti covidu-19 spôsobily úmrtí

VIDEO: Totalitné a normalizačné praktiky spreď roku 1989 vrátili našu spoločnosť desiatky rokov naspäť. Cenzúra a zákaz slobodného vedeckého bádania fičia na plný plyn. Český farmakológ, imunológ a vakcinológ profesor Turánek bol po svojej prednáške na pôde českého parlamentu na tému negatívnych účinkoch anticovidových injekcií a po mozgovej porážke vyhodенý za dramatických okolností z práce

Úmrtnosť ľudí zaočkovaných anticovidovými injekciami je 2-krát vyššia ako tých, ktorí si nepichli vakcínu proti Covid-19, vyplýva zo štúdia vedcov z Ohio State University

Vakcíny proti Covid-19 mohli prispieť k nadmernému počtu úmrtí, uvádza najnovšia štúdia BMJ Public Health. Vedci vyzvali dôkladne preskúmať ich vedľajšie účinky aj súvislosť s vysokou úmrtnosťou

VIDEO: Profesor Jeffrey Sachs & Tucker Carlson o pôvode Covidu-19, o vyzbrojovaní koronavírusu v laboratóriu, aby sa stal infekčnejším, o útočných vojnách v réžii USA & NATO, ale aj o prevratoch organizovaných CIA po celom svete

Vládny splnomocnenec Kotlár bojuje za odškodňovanie ľudí postihnutých experimentálnymi vakcínami a (ne)liečením počas pandémie Covid-19

Advokát Weis a šialenostiach, ktoré vyšli na svetlo božie po tom, ako Astra Zeneca nahrala klinické dáta tzv. anticovidových vakcín

VIDEO: Smrteľné ticho alebo mlčanie o nadmernom počte úmrtí v

dôsledku aplikácie anticovidových injekcií

AstraZeneca sťahuje celosvetovo z trhu svoje proticovidové injekcie
Vakcína mRNA proti covidu-19 se může „systémově šířit“ do
placenty a k dětem žen očkovaných během těhotenství

Japonská studie zjistila spojitost mezi mRNA vakcínami proti Covidu-
19 a vyšším výskytem rakoviny

AstraZeneca priznáva, že jej vakcína proti Covid-19 môže spôsobiť
smrteľné vedľajšie účinky

VIDEO: Česká neuroložka, která nemlčí. Končí u ní lidé se
závažnými následky očkování proti Covid-19. MUDr. Chlupová
promluvila o tom, co za poslední roky viděla ve své ordinaci

VIDEO: Prečo lekársky a vládny režim vnucoval svetu anticovidovú
vakcínu, aj keď vedel, že nefunguje? Dr. Michael Nehls hovorí, že tu
nejde o zdravie alebo peniaze, ale o ovládnutie ľudskej mysle: „Cez
strach a následný neurotoxický efekt, ktorý napáda hipokampus,
zničiť mentálny imunitný systém. Človeku sa potom znižuje
psychická odolnosť, upadá do depresie a dochádza k vypínaniu
mnohých funkcií, vrátane zvedavosti a schopnosti premýšľať“

VIDEO: Projekt INCUBUS: dosud neviděné materiály nalezeny uvnitř
COVID vakcín od Pfizeru

VIDEO: Po pichnutí anticovidových „vakcín“ bolo zaznamenaných
viac hlásení nežiadúcich účinkov a úmrtí ako u všetkých vakcínach v
histórii dohromady. Odhady hovoria o 17 miliónoch úmrtiach

Dolinkovej rezort zdravotníctva spúšťa očkovanie novou vakcínou
proti Covid-19

Celosvetová vedecká štúdia Global Vaccine Data Network potvrdila,
že takmer všetky variácie vakcíny proti koronavírusu viedli k
srdcovým problémom a k pandémie srdcových zlyhaní po celej
planéte

VIDEO: “Vedec” Čekan zo správnej rady Sorosovej nadácie sa
počas covidizmu vytešoval, že odporcovia vakcín budú dávaní „dole“
z internetu a z bežného života a nútení budú chodiť v rúškach a na
testy, ktoré jeho firma vyrába. Teraz prosí ľudí o pomoc a dištancuje
sa od svojich výrokov výkladom, že to tak nemyslel. „Ja som

Slovákovi a Slováčkovi neprial nič zlé. Nikdy som nebol CIA agent. V USA som nikdy nepracoval v žiadnom virologickom laboratóriu.

Nikdy som nedostal z USA žiadne milióny a ani som nezarobil na pandémie, a ani som nerobil experimenty na ľuďoch,“ bráni sa

VIDEO: Na čo vlastne zemrel ruský opozičný politik Alexej Navalnyj? Podívej sa, čo nachádzajú patológovia v telech zemrelých na syndrom náhle smrti posledných 3 rokov. Patológovia vyťahujú z ciev a tepien obrovské chuchvalce proteínových sraženín, ktoré vznikajú chybným prekladom mRNA a zrejme i poškodením cievnych výsteliek kvôli spike proteínom z anticovidových vakcín!

Americký federálny súd rozhodol vo prospech Roberta F. Kennedyho, ktorý obviňuje Bidenovu administratívu z cenzurovania informácií o vakcínach proti Covidu-19

VIDEO: Americká novinárka Megyn Kellyová priznala, že anticovidová posilňovacia dávka jej poškodila imunitu a spôsobila vznik autoimunitného ochorenia, čo jej aj potvrdili renomovaní odborníci

VIDEO: Bývalý profesor evolučnej biológie Bret Weinstein o politike Big Pharma & konglomerátov farmaceutických firiem zarábajúcich na chorobách obrovské peniaze, o technológiách schopných reálne liečiť všetky choroby, o fungovaní ľudskej imunity, o očkovaní, o obrovskej katastrofe v podobe tzv. vakcín proti Covid-19 spôsobujúcich nielen ťažké poškodenia zdravia, ale v mnohých prípadoch aj smrť, ale aj o temných plánoch WHO a snahách zlikvidovať našu slobodu

Myokarditída a vakcíny proti Covid-19 aneb jak americké Centrum pro kontrolu a prevenci nemocí přehlíželo bezpečnostní signály a skrylo varování

Nová „normalita“ očkovania proti covidu: Hokejový profesionál Jan Kouba zomiera „náhle“ vo veku iba 30 rokov

Chlapec z izraelskej lekárskej rodiny natočil v roku 2020 vo veku 5 let televízny spot propagujúci covidové opatrenia v Izraeli. Nyní o 3 roky později zemrel na srdeční zástavu, zrejme v dôsledku očkovania proti covidu

Mladá slovenská herečka sa kvôli neznesiteľným bolestiam v dôsledku vedľajších účinkov posilňovacej dávky očkovania proti Covid-19 rozhodla eutanáziou ukončiť svoj život

Studie: 74 % úmrtí po covid očkovaní spôsobila vakcína

Americká armáda potvrdila, že po zavedení očkování proti Covid-19 prudce stoupl počet vojáků s myokarditidou

Tisíce youtuberů, kteří propagovali Covid očkování pro Big Pharma, nyní má agresivní formu rakoviny

Opakované očkování proti covidu-19 oslabuje imunitní systém, uvádí nová studie publikována v odborném časopisu Vaccines

K okolnostiam úmrtia Daniela Heribana sa vyjadril špičkový slovenský kardiochirurg profesor Fischer. „Existuje možnosť spojenia medzi mRNA vakcínou proti Covid-19 a vaskulitídou veľkých ciev,“ uviedol MUDr. Piják a poukázal na diletantizmus samozvaných „expertov“, ktorých vôbec nezaujímala hercova vakcinačná anamnéza a jediné na čo sa zmohli boli ich bohorovné tvrdenia, že jeho úmrtie nemá nič spoločné s očkovaním

Ďalšie úmrtie v mladom veku. Herec a hudobník Daniel Heriban zomrel na zástavu srdca

VIDEO: Kardiologička MUDr. Jana Gandalovičová o pribúdajúcich zásadných dôkazoch nežiadúcich účinkoch covidových vakcín, pozadí procesu ich schvaľovania, propagácii v réžii farmaceutických firiem zarábajúcich obrovské peniaze, uplácení lekárov a etickom zlyhaní zodpovedných orgánov (1. časť)

VIDEO: Kardiologička MUDr. Jana Gandalovičová o pribúdajúcich zásadných dôkazoch nežiadúcich účinkoch covidových vakcín, pozadí procesu ich schvaľovania, propagácii v réžii farmaceutických firiem zarábajúcich obrovské peniaze, chývajúcej reflexii voči covidizmu a zlyhaní lekárov & zodpovedných orgánov (2. časť)

Nové dokumenty ukazujú, že spoločnosti Pfizer a CDC zadržely dôkazy o myokarditidě po očkovaní proti Covid-19

Spoločné podanie Slovákov a ďalších krajín na Medzinárodný trestný súd v Haagu vo veci zločinov proti ľudskosti a vojnových zločinov ohľadne testovania a aplikovania experimentálnych Covid-

19 vakcín podporili preživšie obeť holokaustu

Nová studie ukazuje, že COVID vakcíny poškodzujú srdce téměř všem

Nová studie potvrzuje, že covid vakcíny zabíjajú mozgové a srdeční buňky, což vede ke smrti

Účinok „vakcín“ proti Covid-19 a súvis so vznikom zápalového ochorenia srdcového svalu

VIDEO: „Chcem, aby sa svet dozvedel pravdu!“ hovorí izraelská herečka Avital Livny, ktorá je zároveň autorkou dokumentu o škodlivosti vakcín

Nárůst srdečních poruch o 118 % a nadměrný nárůst úmrtí o 40 % u

mladých dospělých od doby, kdy byli očkováni vakcínou Covid-19

Nová analýza systému hlášení nežádoucích účinků vakcín (VAERS) odhalila stovky závažných nežádoucích účinků, o kterých nám CDC a FDA nikdy neřekli

Zápal srdcového svalu u mladých mužov súvisí s vakcináciou, potvrdili vedci v izraelskej štúdii

Európska lieková agentúra dospela k záveru, že vakcíny od Pfizeru a Moderny spôsobujú zápal srdcového svalu

Jsme lidská morčata: Alarmující počet obětí mRNA vakcín si žádá naléhavá opatření

Dag Daniš: Na Slovensku sa zavádza vakcinačná segregácia a program pravidelnej masovej vakcinácie namiesto boja proti

koronavírusu ... A Kolíková ako ministerka spravodlivosti je ticho

VIDEO: Nacistická vakcinačná propaganda prerazila ďalšie dno:

Vakcinační extrémisti z radov pediatrov hovorili o potrebe očkovania detí

Dodatkový protokol k Dohovoru o ľudských právach a biomedicíne, týkajúci sa biomedicínskeho výskumu

VIDEO: Na Slovensku zaznamenali úmrtia a tisíce nežiadúcich účinkov po očkovaní vakcínou proti koronavírusu

Na covid zemřel otec osmi dětí. Stalo se to v den, kdy dostal druhou dávku očkování

Baránek: Vojenské spravodajstvo Izraela minimálne od januára varuje, že masová očkovacia kampaň povedie k vzniku kmeňov

Covid-19 rezistentných na vakcíny!

Na jeseň alebo v zime nové mutácie prelomia efekt experimentálnych vakcín a zaočkovaní zrazu zistia, že ich ochrana je len drahá fikcia, vyhlásil Mesík a zverejnil zoznam účinných liekov proti Covidu

Medzinárodná štúdia: Covid mutácia epsilon je odolná voči očkovaníu proti koronavírusu

Profesor MUDr. Hrušovský: „Rodí sa tu nový totalitný režim a dôstojnosť človeka sa ocitá na dlažbe!“

Denník SME: Neočkovaní nie sú ľudia, ale dobytok s teľacím IQ. Mali by kvičať ako svine na bitúnku

Kolíková vyzýva sudcov a zamestnancov ministerstva spravodlivosti robiť propagandu očkovaníu

VIDEO: Dr. Bukovský zdôrazňuje dobrovoľnosť očkovanía a pripomína odporúčanie Rady Európy informovať verejnosť o nežiadúcich účinkoch

VIDEO: Baránek o očkovaacom apartheide: „Vakcinátori používajú argumentáciu nacistov. Nikto vás nemôže nútiť očkovať sa experimentálnymi vakcínami. Naštudujte si Norimberský kódex!“

VIDEO: Ako reagovať na ľudí, čo budú od vás požadovať potvrdenie o očkovaní

VIDEO: George Carlin o strachu z baktérií, mediálnej hystérii ohľadne nákazy a dnešnej spoločnosti

Účinnosť vakcíny proti deltě s vyšším vekom klesá, ukazujú data z Británie

VIDEO: Dvë svëdectví rodín o nepříznivých reakcích po covid injekci

VIDEO: Krčméry ako konšpirátor o delta variante v Británii: „Polovica tých, čo zomreli, boli zaočkovaní!“

VIDEO: Simpsonovci a predpoveď lacnej a primitívnej vakcinačnej propagandy zameranej na očkovanie detí

Vo Veľkej Británii viac ako polovicu úmrtí spôsobených Delta variantom koronavírusu predstavujú zaočkovaní ľudia

VIDEO: Lékaři o covid očkovaní: „Lidé nechápou, že jsme ve válce!“

Baránek: Toto už hraničí so spiknutím. Štát bezprecedentne

skorumpoval médiá, ktoré teraz prinášajú jednostranné informácie o očkovaní proti Covid-19

Analytik Mesík: „Svedkovia Pfizerovi“ vo vláдах aj masmédiách chcú čo najviac ľudí dotlačiť k tomu, aby sa nechali zaočkovať experimentálnymi vakcínami

MUDr. Lipták: Očkovanie stratilo zmysel, už je 75x smrteľnejšie ako delta mutácia koronavírusu. Sú naši vedúci predstavitelia v poriadku?

VIDEO: Rozhovor s hudbníkom Ericem Claptonem o jeho negatívni zkušenosti s očkovaním

Lengvarského odborník Pavelka: Hra na dobrovoľnosť sa skončila. Proti delte nám pomôže už len povinné očkovanie

Práve zaočkovaní nám „vyrábajú“ nové a veľmi nepríjemné mutácie koronavírusu, reaguje vedec Štec na Čaputovej vakcinačnú propagandu a strašenie delta variantou

Mengelové súčasnosti 2 – varianta Delta

VIDEO: Pravda o covid injekciách & Jaký je skutočný účel očkovací kampaně

VIDEO: Čaputová ako maskot vakcinačnej propagandy farmaceutických firiem straší ľudí treťou vlnou pandémie a kvôli delta mutácii vyzýva na očkovanie

VIDEO: MUDr. Bukovský o očkovacej propagande rezortu zdravotníctva: Ministerstvo podporuje dezinformácie, neistotu, frustráciu a vzdor!

VIDEO: Covid očkování je globální časovaná bomba, říká německý právník Reiner Fuellmich

WHO začala couvat: Děti by prozatím neměly být očkovány! Budou se doporučením politici řídit, anebo budou dál trvat na očkování 12-letých a dokonce i mladších dětí?

VIDEO: Po očkování mi zemřela sestra. Příčiny uvedené v předběžné zprávě nedávají smysl, říká muž o smrtící vakcíně proti koronaviru

Slovenskí odborníci vyzývajú na dôsledné dodržiavanie ľudských práv v súvislosti s očkovaním: „Je neprípustné, aby sa

experimentálne vakcíny skúšali na deťoch!“

VIDEO: Z očkovania sa stal náboženský fenomén a experiment na ľuďoch, na ktorom zarábajú ťažké miliardy farmaceutické firmy, tvrdí analytik Mesík a zdôrazňuje dôležitosť vitamínu D

VIDEO: Nesahejte na naše deti! Rakouská poslankyně za Svobodné se obula do vlády kvůli očkování dětí

VIDEO: MUDr. Lakota: Vakcíny proti Covid-19 sú väčšie riziko ako samotný vírus. Stali sme sa obeťami nenažraných farmaceutických firiem

VIDEO: Nútenie ľudí pichať si experimentálnu tekutinu do tela je čistý fašizmus. Kam sme sa to v tom zverstve a vakcinačnom ošiali dostali? Zodpovední si pre porušovanie Norimberského kódexu ponesú následky

VIDEO: Fínsky poslanec: Covid vakcína je maskovaný toxín a experiment na ľuďoch porušujúci Norimberský kódex. Koľko ľudí bude musieť zomrieť, aby sa ich zabíjanie zastavilo?

VIDEO: Odborníci: Neočkujme deti, nejsou ohrožené covidem. Pravděpodobnější je, že se utopí

Prečo pozorujeme krvné zrazeniny u pacientov: chorých na COVID-19(84) alebo na očkovanie proti nemu

VIDEO: MUDr. Andrej Janco: Očkovať sa nedám! Toto nie je vakcinácia, ale skôr génová terapia

VIDEO: Dajte preč paprče od našich detí a nerobte z nich pokusných králikov! odkazuje Blaha prezidentke Čaputovej, Hegerovej vláde a ďalším očkovacím fanatikom

120 rakúskych lekárov sa postavilo proti očkovaniu detí proti COVIDu

MUDr. Ján Lakota o veľkom probléme v podobe RNA prepisovania do DNA človeka: Očkovanie ľudí mRNA vakcínami proti SARS-COV-19 je potrebné okamžite zastaviť!

VIDEO: Covid očkování: Zločin proti lidskosti, který porušuje Norimberský kodex

Smrtiace vakcíny pokračujú v zabíjaní Slovákov: ŠÚKL potvrdila ďalšie úmrtie po očkovaní

VIDEO: Fico vyzval okamžite zastaviť očkovanie detí. Čaputovú, členov Hegerovej vlády, poslancov vládnej koalície a médiá označil za agentov farmaceutických firiem

VIDEO: Dr. Bukovský o zastrašovacej kampani za očkovanie detí alebo čo vie vedenie slovenských pediatrov a profesor pediatrie z Tufts University nie?

Vážení rodičia, toto si musíte prečítať. Ide o deti a pokračovanie Vášho rodu. Myslite a myslite kriticky!

Lekár a infektológ Sabaka a jeho cynické vyjadrenie o smrti mladej mamičky z Nitry po druhej dávke očkovania: „Vakcína ju nezabila, pretože tá nepredstavuje riziko. Tí, čo umreli, by umreli aj tak!“

VIDEO: Dr. Peter McCullough – Rizika covid vakcín & Proč by se očkování mělo zastavit

Po vakcíne Pfizer zomrela mladá úradníčka nitrianskej radnice JUDr. Weis: Vakcíny proti Covid-19 sú experimentálnou génovou terapiou. Testovanie ľudí spadá pod Norimberský etický kódex a dáva právny základ pre stíhanie za zločiny proti ľudskosti a vojnové zločiny

VIDEO: Robert Fico o očkovaní a jeho následkoch: Experiment na ľuďoch a biznis farmaceutických firiem

Černý měsíc Univerzity Karlovy. Škola hlásí třetí úmrtí, zemřel oblíbený pedagog Thöndel

VIDEO: Aerolinky ve Španělsku a Rusku doporučují očkovaným proti covidu nelétat z důvodu rizika vzniku krevních sraženin

Ředitel italského klubu Inter Milán po sobotním kolapsu hráče v utkání Mistrovství Evropy vakcinaci hráčů Interu popírá. Klubový lékař v květnu řekl, že Christian Eriksen byl spolu se svými klubovými spoluhráči vakcinován

VIDEO: Poľské ministerstvo zdravotníctva: Na Covid-19 zomiera 2-krát viac ľudí s vakcínou v tele oproti nezaočkovaným

Európska lieková agentúra varuje štáty pred podávaním vakcíny AstraZeneca aj ľuďom nad 60 rokov

Žena v Anglii prišla po očkovaní o hlas, deťom musí psát vzkazy. Vakcinácia proti koronavírusu a porušenie Hippokratovej prísahy

VIDEO: Očkovací propaganda mířená na děti plná lží & 4 potvrzená hlášení o úmrtí dětí po vakcíně

Európska lieková agentúra vyzvala spoločnosť AstraZeneca, aby do vedľajších účinkov svojej vakcíny proti covidu doplnila aj fatálne cievne ochorenie

MUDr. Lipták: Smrtnosť po podaní vakcíny proti Covid-19 vo vekovej kategórii 12-30 rokov je 3,5-krát vyššia, ako je v tejto vekovej kategórii smrtnosť na následky kovidu

Po úmrtí 18leté dievčky omezí Itálie očkovanie vakcínou AstraZeneca
Infekcie srdcového svalu môže súvisieť s očkovaním proti koronavírusu, zistila štúdia z Izraela

Vo francúzskom Toulouse evidujú nárast správ o nežiadúcich reakciách na vakcíny proti covidu

VIDEO: Nie je dôvod pristupovať k zaočkovaným odlišne ako k nezaočkovaným. Neexistuje jednoznačný dôkaz, že nezaočkovaný nešíri covid, tvrdí JUDr. Pirošíková

Prof. MUDr. Hrušovský spochybnil závery patológa Palkoviča, ktorý vylúčil súvis medzi očkovaním a smrťou Jula Viršika: „Ak v srdcovej tepne vznikla zrazenina, nastal infarkt!“

VIDEO: Podivné reakcie po očkovaní proti covidu

Oblíbená moderátorka BBC zemřela s krevními sraženinami po očkovaní AstraZenecou

Útvar slovenského ministerstva financií začína povzbudzovať nenávisť voči nezaočkovaným občanom: Budú zdravotným rizikom a zodpovední za vysoké ekonomické náklady

VIDEO: Vakcína proti koronavírusu je veľká neznáma a nevieme, čo sa s človekom v priebehu mesiacov udeje, tvrdí MUDr. Lakota

Vulgárny admin stránky polície sa hrá na majiteľa pravdy a odborníka na vakcíny. Ibrahima Maigu za jeho názor nazval úbožiacom a jeho antivaxerské statusy za primitívne

VIDEO: Covid vakcíny a srozumiteľné shrnutie faktů

VIDEO: Bývalý viceprezident Pfizeru o nebezpečí genových vakcín proti covidu & účelu covid krize

Očkovanie zachraňuje životy, tvrdí žena, ktorá po vakcínach od Pfizeru

dostala ťažký alergický šok a bojovala o život

Moderátor Julo Viršík si chcel očkovaním AstraZenecou zaistiť cestu von z pandémie a k slobode. Dostal svoju dávku a zlyhalo mu srdce

Čakaj a pristupuj maximálne zodpovedne k svojmu telu a psychike ako len vieš, odporúča spisovateľ Baričák ľuďom uvažujúcich o očkovaní

Mikasov úrad pripúšťa, že koronavírusom sa môže infikovať aj zaočkovaná osoba

U ľudí zaočkovaných vakcínou proti koronavírusu sa objavili zápalý srdcového svalu, upozorňujú Američania

Informácie pre všetkých nadšených prívržencov vakcíny

AstraZeneca

Nórsko vyradilo z anticovidovej očkovacej kampane vakcínu od AstraZenecy

57 vedcov a lekárov vyzýva na okamžité zastavenie všetkých druhov očkovania proti Covid-19

AstraZeneca a produkcia plytkých mozgov slovenských politikov a médií

Slovensko pozastavilo očkovanie vakcínou od AstraZeneca

Minister zdravotníctva informoval o ďalšom úmrtí v dôsledku očkovania: Po podaní vakcíny AstraZeneca zomrela 47-ročná Slovenka

VIDEO: Slováci najviac dôverujú vakcínam Pfizer a Sputnik

AstraZeneca sa v prieskume prepadla

Dávka AstraZenecy zložila Adelu: Veľké bolesti ruky, teplota a triašky

Dánsko zakazuje očkovanie AstraZenecou. Nemecko nepovolí druhú dávku vakcíny proti koronavírusu

Európska komisia nepredĺži zmluvy týkajúce sa vakcín AstraZeneca a Johnson & Johnson

Po zaočkovaní AstraZenecou zaznamenali Nemci 42 prípadov trombózy

Kauza AstraZeneca: Krvné zrazeniny nie sú veľký problém, tým je ich mediálne ututlanie

Európska lieková agentúra: Vakcína AstraZenecy proti koronavírusu

môže spôsobovať krvné zrazeniny

Klinické skúšanie vakcín – čo nám v rámci informačnej kampane nepovedali

Ženě po očkování AstraZenecou po celém těle naskákala vyrážka
EMA nevyklučuje súvislosť medzi očkovaním AstraZenecou a
fatálnych prípadov so zrážaním krvi

Dánsky zdravotník zomrel po očkovaní AstraZenecou

Vakcína je sloboda, pochybnosti o nej sa však slobodne šíriť
nemôžu: RTVS za reportáž o úmrtí ženy po očkovaní AstraZenecou
potrestala redaktorky

Európska lieková agentúra po zdravotných problémoch a úmrtiach
ľudí označila vakcínu AstraZeneca za bezpečnú a účinnú

V Nemecku chcú kvôli nespoľahlivej vakcíne AstraZeneca očkovať
Sputnikom: Premiéri troch spolkových krajín žiadajú schválenie
ruskej vakcíny

Vo vakcíne AstraZeneca tiká časovaná bomba

VIDEO: Otvorená výzva k WHO, odborníkum a celému svetu k
zastavení očkování proti Covidu-19

Vakcínu AstraZeneca posúdi výbor Európskej liekovej agentúry na
mimoriadnom zasadaní

Prípady krvných zrazenín: Dánka, ktorá zomrela po očkovaní
vakcínou AstraZeneca, mala nezvyčajné príznaky

Nemecko, Francúzsko a Taliansko sa pridali ku krajinám, ktoré
pozastavujú očkovania vakcínou od AstraZenecy

Korporátka redaktorka bojuje za farmaceutický priemysel namiesto
hľadania pravdy a ochrany zdravia ľudí. Reportáž RTVS o učiteľke,
ktorej očkovanie spôsobilo smrť, označila za nezodpovednú

V Nórsku hospitalizovali troch zdravotníkov očkovaných vakcínou
AstraZeneca

VIDEO: Škandál s vakcínou AstraZeneca aj na Slovensku. Dva
týždne po očkovaní zomrela 38-ročná učiteľka

Vedlejší účinky vakcíny AstraZeneca jsou silné alergie, oznámila
EMA

„Nein, danke.“ Řada Němců odmítá vakcínu AstraZenecy, „přidala se

k nim i Merkelová. Kvôli veku

VIDEO: AstraZeneca bez hanby priznala vedomosť o vedľajších účinkoch svojej vakcíny

Zdravotné problémy po vakcíne AstraZeneca: Očkovaní ochoreli vo Švédsku, v Nemecku, ale aj v Bratislave

Francúzsko, Dánsko a Nórsko nebudú očkovať vakcínou od AstraZenecy ľudí nad 65 rokov

VIDEO: Balení vakcíny na COVID-19 od firmy AstraZeneca

Zobrazit' ďalšie

Diskusia (Pripojiť sa do diskusie je možné len po registrácii a následnom prihlásení sa do účtu.)

UPOZORNENIE:

Vážení diskutérii, podľa zákonov Slovenskej republiky sme povinní na požiadanie orgánov činných v trestnom konaní poskytnúť im všetky informácie zozbierané o vás systémom (IP adresu, mail, vaše príspevky atď.) Prosíme vás preto, aby ste do diskusie na našej stránke nevkladali také komentáre, ktoré by mohli naplniť skutkovú podstatu niektorého z trestných činov uvedených v Trestnom zákone. Medzi také príspevky patria komentáre rasistické, podnecujúce k násiliu alebo nenávisti na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, politického či iného zmýšľania, národného alebo sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a podobne.

Zároveň upozorňujeme všetkých diskutujúcich, že v diskusii nebudeme tolerovať hrubé urážky medzi diskutujúcimi, vzájomné osočovanie sa a používanie vulgarizmov.

- **Cor Goň**2024-11-30 11:27:29

Aby sa nezabudlo - Vakcína je....



Watch Video At: <https://youtu.be/FJ70DyXKGpE>

- **Ja No**2024-11-30 11:47:42

Retarfovaní buzeranti z SAV prezliekli kabát. Už sa nehrajú na stalinistov ako po 1968, ale na tupcov v tmárskom stredoveku - ako relígiu oslavujú a ako ikonu bozkávajú španielsku čižmu:)

- **Matias Bendel**2024-11-30 12:27:44

Nákopať ich medzi nohy.

- **Mirec Oravec**2024-11-30 12:57:02

Boja sa spravodlivého trestu?! Za tú genocídu, ktorú vedome páchali, by si podľa môjho úsudku zaslúžili trest najvyšší...

- **Tu Som**2024-11-30 16:32:48

Proste ich treba zatvoriť do basy ako spolupáchateľov. Život a zdravie sú pre nich nič. Iba diablove platidlo pre nich je sväté. Zlo dostalo a dostáva zelenú, aby vyšlo na povrch. Je tu a mi ho vidíme. Treba konať. Sú to všetko vlastizradci a odborný zabijáci, slúžia iným mocnostiam nie nám. Idú za naše proti nám. Už iba totálny idiot nemôže vidieť to čo má na očiach. Bodka.



VIDEO: Progresívno-liberálna hudobníčka Dorota Nvotová ponúkla Oskarovi Rózsovi zmierenie a spoločný vianočný koncert. Ten to veľkoryso prijal a ospravedlnil sa za „príkre“ slová aj svoje vyjadrenie, že nová úprava slovenskej hymny nie je pre všetkých. Pripomenul však jeden z hlavných nástrojov, ktorý prispieva k rúcaniu namiesto budovania mostov. Tým je podľa neho slovník a nálepky, ktoré veľká časť slovenskej spoločnosti používa voči názorovým oponentom
Hudobník, producent, dirigent a skladateľ Oskar Rózsa a progresívno-liberálna umelkyňa, hudobníčka a textárka Dorota Nvotová sú za ostatný mesiac hlavnými aktérmi spopularizovania novej hudobnej verzie slovenskej hymny. Obaja si verejne vymenili ostré odkazy, ktoré súvisia s objednávkou Ministerstva kultúry SR na novú úpravu štátnej hymny a zrkadľujú nebývalé názorové rozdelenie slovenskej spoločnosti nielen ohľadne názoru na toto nové hudobné spracovanie, ktoré slovenská verejnosť ešte nemala príležitosť počuť. Pár dní pred začiatkom adventného obdobia prišla od Nvotovej ponuka na zmierenie. 18



Ruská rozvědka získala přístup k Trumpovu mírovému plánu, a je to síla ... Evropské země NATO rozmístí na Ukrajině 100 000 vojáků tzv. mírových sil a rozdělí Ukrajinu na 4 okupační zóny, zatímco Rusko si ponechá území Ukrajiny obsazená k 30. březnu 2025

Podle informací ruské rozvědky SVR plánuje NATO po stažení americké pomoci vyslat na Ukrajinu kontingent 100 000 vojáků z několika evropských členských států NATO. V pátečním prohlášení špionážní agentura s odvoláním na zpravodajské zdroje uvedla, že NATO je stále více nakloněno zastavení bojů na současné frontové linii, protože vojenský blok vedený USA a Ukrajina si uvědomily, že se jim nedaří způsobit "strategickou porážku" Rusku. 9



VIDEO: Ruská balistické rakety Iskander zničili ukrajinské armáde tri salvové raketomety HIMARS dodané z USA aj 30 členný vojenský personál

Ďalšie raketové systémy HIMARS, ktoré ukrajinskej armáde dodali Spojené štáty, boli zničené v Sumskej oblasti na Ukrajine štyrmi priamymi zásahmi, ktoré im uštedrila ruská armáda. 4



VIDEO: Blanár odmieta tvrdenia prezlikača kabátov Korčoka a ďalších progresívno-liberálnych vojnových štváčov o údajnej snahe šéfa rezortu diplomacie zlomiť profesionalitu diplomatickej služby. Pripomenul im tiež kolenačkovú a protislovenskú politiku

Vláda Roberta Fica chce podľa opozičného hnutia PS zlomiť profesionalitu slovenskej diplomatickej služby. Korčok v piatok skonštatoval, že zo zahraničnej politiky sa stal nástroj na šírenie strachu a polarizácie v domácej politike. 0



Bývalý šéf kontrarozvedky SIS Peter Tóth o trampotách vládnej koalície a možnosti spojenia niektorého hlasovania s vyslovením dôvery vlády.

Bývalý novinár a exriaditeľ kontrarozvedky Slovenskej informačnej služby Peter Tóth vo svojej glose komentoval situáciu vo vládnej koalícii poznačenú konfliktom medzi SNS a odídcami z poslaneckého klubu Slovenskej národnej strany na čele s Rudolfom Huliakom, ale aj prístupom poslanca strany Hlas - Samuela Migala. 2



Kdo řídil epidemická opatření v Německu aneb co obsahuje 10 GB uniklých dat z Institutu Roberta Kocha

Zápisy z porad covidového krizového týmu RKI z období mezi lednem 2020 a dubnem 2021 byly na příkaz německého soudu zveřejněny v březnu 2024. Některé části dokumentů byly silně redigovány (začerněny). 0



VIDEO: „Sme za dobre s ruským agresorom a Maďarskom, ale nie s Českom a Poľskom,“ sťažuje sa progresívec Korčok & spol., ktorí kritizovali zahraničnú politiku Ficovej vlády. Z rezortu diplomacie sa podľa nich stáva hlasná trúba a nástroj na šírenie strachu a hrozieb z vojny, integrácie a straty suverenity.

Militantný rusofób, proamerický vojnový štváč, odporca iných názorov, slobody a demokracie, exminister zahraničných vecí SR a neúspešný prezidentský kandidát Ivan Korčok na brífingu Progresívneho Slovenska taktiež upozornil, že v rezorte vládne strach z bezdôvodných "vyhadzovov", diplomati už nekomunikujú medzi sebou, preto chýba duch kritickej výmeny názorov. 4



• **Merkelová vyzvala Zelenského režim a jeho spojencov, aby zvažovali diplomatické riešenie vojenského konfliktu na Ukrajine. Nemecká exkancelárka však dodala, že Rusko nesmie vyhrať túto vojnu**

Niekdajšia dlhoročná šéfka nemeckej vlády Angela Merkelová bola hosťom v diskusnej relácii nemeckej verejnoprávnej televízie ZDF. 9



• **Rusko má k dispozícii „superzbrane“, ktoré je pripravené použiť proti agresorom, varovala šéfka hornej komory ruského parlamentu Matvijenková**

Predsedníčka Rady federácie Valentina Matvijenková zdôraznila však, že použitie nadzvukovej rakety Orešnik „nebolo ultimátom ani hrozbou, ako sa to snažili prezentovať západné médiá“, ale odpoveďou na pokračujúcu eskaláciu zo strany Západu. 6



VIDEO: Michal Zöldy o nenávisných útokoch progresívnych liberálov na Oskara Rózsú kvôli jeho názorom a hudobnej úprave slovenskej hymny, ktorú ešte nikdy nepočuli, o slabnúcim vplyve bývalého hlavného mediálneho prúdu, ktorý dával ľuďom patent na rozum a pravdu, o otcovi vodcu PS a aktivistickej žurnalistiky Martinovi Šimečkovi, výraznom vplyve alternatívnych médií na výsledok volieb na Slovensku, ale aj o ťažení proti zhubnému neoliberalizmu a politickému aktivizmu

Slovensko-anglický prekladateľ, bývalý politický komentátor Slovenskej televízie, niekdajší prispievateľ do amerického denníka The Wall Street Journal, expodpredseda Klubu zahraničných redaktorov Združenia slovenských novinárov (ZSN) Michal Zöldy bol hosťom redaktora Pavla Kapustu v jeho relácii Diskusia na palette. 3



Čad jako poslední stát regionu Sahel vykopl ze země francouzských vojáků a vypověděl obrannou dohodu s Francií
Čadská vláda chce po 66 letech nezávislosti plně potvrdit svoji suverenitu. 0



•

Informační ozvěna ruské nadzvukové balistické rakety „Ořešník“

Protikrizová opatření a propaganda banderovské chunty v Kyjevě vypadá přímo pateticky. 5